

## Посвящение в отряд юных помощников инспекторов движения

28 марта на базе МУДО детский сад №11 совместно с муниципальным ресурсным центром по профилактике ДДТТ «Школа дорожных наук» состоялось мероприятие «Посвящение в отряд юных помощников инспекторов движения» воспитанников старшей группы «Звездочка» в отряд ЮПИД «Дорожный патруль».

*ЮПИД – это детская организация юных помощников инспекторов движения. Дети, которых принимают в эту организацию, помогают другим девочкам и мальчикам узнавать все о ПДД, о том как правильно вести себя, что бы не случилось беды на дороге.*

Руководитель центра Кириллова Татьяна Вениаминовна и Соколова Алена Олеговна руководитель отряда ЮПИД «Дорожный патруль» организовали и провели детей небольшой экзамен по правилам дорожного движения.

Юные помощники инспекторов движения отвечали на вопросы, отработали алгоритм перехода проезжей части по пешеходному переходу, поиграли в игру-лото «Дорожные знаки», выполнили поручения диспетчера и доставили груз на станцию «Дорожный знак».

Повторили сигналы светофора. Поиграли в игру на внимание «Сигналы светофора». Отряд выстраивался паровозиком друг за другом. Ведущий произносил сигналы светофора, дети выполняли команды и двигались по залу, преодолевая препятствия.

*Красный цвет, то вы стоите на месте;*

*Желтый – хлопаем в ладоши;*

*Зеленый – едем по кругу.*

В завершении мероприятия отряд «Дорожный патруль» произнес торжественную клятву-обещание юного помощника инспектора движения.

Мы с большой гордостью приняли воспитанников старшей группы в большую дружную семью ЮИД России.

Пожелаем им творческих успехов и новых начинаний в этом интересном и важном деле.

*ЮПИД -вперед!*

*Всегда вперед!*

*Пусть знамя вьется гордо,*

*Все знают, что отряд ЮПИД*

*Шагает очень твердо!*



*Кириллова Татьяна Вениаминовна  
руководитель МРЦ ПДДТТ  
«Школа дорожных наук»*